LICEO "MARIA IMMACOLATA"-S. GIOVANNI ROTONDO

Prot. 0009002 del 26/11/2024

IV-2 (Uscita)









Piazza Europa, 37 71013 - San Giovanni Rotondo Foggia - Italy

www.magistrale-immacolata.it fgpm05000q@istruzione.it fgpm05000q@pec.istruzione.it

Tel.: +39 0882 45 60 19 Fax: +39 0882 45 16 89

Liceo Linguistico Liceo Scientifico

Liceo Scientifico

Liceo Scienze Umane

Liceo Scienze Umane

Liceo Musicale

Circolare n. 58

Alle Studentesse e agli Studenti:

Liceo Scientifico: 1A - 1B - 2A - 2B - 3A

Liceo Linguistico: 1A - 2A - 3ALiceo Scienze Umane: 1A - 2A

Ai Genitori degli studenti

Ai Docenti

Alla DSGA

Al sito web

Oggetto: partecipazione alla visione del film "Il ragazzo dai pantaloni rosa" al cineteatro Palladino

Nell'ambito delle iniziative promosse dal Dipartimento di Lettere e finalizzate all'Educazione alla Diversità e all'Educazione civica degli studenti dell'Istituto, il prossimo venerdì 29 novembre 2024, le classi in indirizzo assisteranno alla proiezione del film "Il ragazzo dai pantaloni rosa" presso il cineteatro "Palladino" di San Giovanni Rotondo.

Gli studenti delle classi interessate si recheranno a scuola alle ore 8.00 e svolgeranno regolare attività didattica fino alle ore 10.15. Successivamente, accompagnate dai docenti designati, le classi si recheranno al cineteatro per la visione del film, che avrà inizio alle ore 10.30.

Al termine dello spettacolo gli alunni si recheranno a casa.

Il Dirigente scolastico Dott. Maurizio Gabriele Nicola Pisani

(documento firmato digitalmente)